
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA DE LA 

UNIVERSIDAD DE LIMA, REALIZADA EL MIÉRCOLES 15 DE MARZO DE 2017 

 
(PARTES PERTINENTES – EDITADO 2022) 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

En Lima, siendo las 12.00 horas del día miércoles 15 de marzo de 2017, se reunieron en el 

aula Q-504, ubicada en el piso quinto del pabellón Q del campus de Monterrico de la 

Universidad de Lima, sito en la Avenida Javier Prado Este N° 4600, Urbanización Fundo 

Monterrico Chico, distrito de Santiago de Surco, los miembros de la Asamblea Universitaria, 

bajo la Presidencia del doctor Óscar Alfredo Quezada Macchiavello, Rector; y, con la 

asistencia de las siguientes autoridades universitarias: doctora Norka Patricia Stuart 

Alvarado de Cotlear, Decana de la Facultad de Administración y Decana encargada de la 

Facultad de Economía; magíster Walter Luis Neira Bronttis, Decano de la Facultad de 

Comunicación; y, doctor Oswaldo del Carmen Hundskopf Exebio, Decano de la Facultad de 

Derecho.  

 

La Secretaria General deja constancia de que el magíster Jaime Rolando León Ferreyra, 

Vicerrector, y la doctora Bertha Haydeé Díaz Garay, Decana de la Facultad de Ingeniería 

Industrial, no asistieron a la presente sesión por encontrarse haciendo uso de su descanso 

vacacional. 

 

Asistieron los miembros de la Asamblea Universitaria representantes de los profesores 

principales: magíster Luis Ernesto Velezmoro Morales, magíster Víctor Luis Alberto 

Tokeshi Shirota, doctor José Luis Germán Ramírez-Gastón Ballón, doctor Juan Carlos Goñi 

Delion, magíster Carlos José María Bresani Tamayo y magíster Víctor Daniel Cárdenas de la 

Cruz.   
 

Respecto de los miembros de la Asamblea Universitaria representantes de los profesores 

asociados se constató la asistencia de: magíster Ismenia Soledad Roncal Casanova, 

licenciada Elizabeth Raquel Otero Ibañez, magíster Nora Isabel Moreno Moreno, licenciado 

Juan Carlos Teófilo García Vargas y magíster Lincoln Erwin Betalleluz Pallardel. 
 

Asistieron asimismo el licenciado Néstor José Martos Castañeda y el abogado Joaquín 

Manuel Missiego del Solar, miembros de la Asamblea Universitaria en representación de los 

profesores auxiliares. 
 

En cuanto a los representantes estudiantiles miembros de la Asamblea Universitaria 

asistieron: Manira Karime Faucce Chaker Cruz, Keity Nicole Chihuantito Martínez, y 

Valeria Rosa Valderrama Torres. 

 

La Secretaria General deja constancia de que el Representante Estudiantil Joel David 

Rodríguez Argandoña no asistió a la presente sesión. Asimismo, los Representantes 

Estudiantiles Karoline Crhistina Vite Quilcate, Humberto Alonso Pedraglio Morey y 

Roberto Javier Maldonado Barrantes no asistieron a la presente sesión, habiendo justificado 

su inasistencia. 

 

Finalmente, se deja constancia de que la incorporación del representante de los graduados, al 

que se refiere el inciso f) del artículo 9° del Estatuto de la Universidad de Lima vigente 
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desde el 11 de diciembre de 2014, se producirá luego de realizado el correspondiente 

proceso electoral. 

 

En calidad de invitados asistieron: José Antonio Lizárraga Ortiz de Zevallos, Director de la 

Dirección Universitaria de Administración y Finanzas; Rosa María Melero Lozano, 

Directora de la Dirección Universitaria de Imagen Institucional, Fernando Roberto Kato 

Goray, Director de la Dirección Universitaria de Informática y Sistemas; Alejandro Gustavo 

Larrea Dávila, Director de la Dirección Universitaria de Servicios Académicos y Registro; 

Nelly Casas Pastor, Directora de la Dirección de Biblioteca; Luis Teodomiro Moy Vargas, 

Director de la Dirección de Bienestar; Ana Cecilia Villacorta Salvador, Directora de la 

Dirección de Cooperación Externa; Luis Felipe Cobeña Navarrete, Jefe de la Oficina de 

Asesoría Legal; Alex Antonio Vidal Paredes, Jefe de la Oficina de Emprendimiento; Elsie 

Violeta Bonilla Pastor, Jefa de la Oficina de Planificación; Milagros Edith Villanueva 

Lettona, Directora del Centro Integral de Educación Continua; María Teresa del Carmen 

Quiroz Velasco, Directora del Instituto de Investigación Científica; Luis Juan Toro Mota, 

Director del Centro Preuniversitario; y, Giancarlo Carbone de Mora Campos, Director 

Ejecutivo del Fondo Editorial. 

 

La Secretaria General deja constancia de que la abogada Britta Marie Olsen Ravina, invitada 

en su condición de Directora de la Dirección Universitaria de Personal, no asistió a la 

presente sesión, habiendo justificado su inasistencia. 

 

Actuó como secretaria la magíster Bárbara Milagros Farfán Fiorani, Secretaria General de la 

Universidad. 

 

Acto seguido, la Secretaria General manifestó que habían sido citados todos los miembros 

hábiles de la Asamblea Universitaria. Señaló asimismo que de conformidad con el Estatuto 

de la Universidad, el quórum para la instalación y funcionamiento de la Asamblea 

Universitaria es la mitad más uno del número legal de sus miembros. 

 

Habiendo asistido veinte (20) miembros hábiles y constituido el quórum estatutario, el señor 

Rector declaró instalada la sesión en primera convocatoria y señaló que en virtud de las 

comunicaciones enviadas a cada uno de los asambleístas y del aviso de convocatoria 

publicado el día 3 de marzo de 2017 en un diario de circulación nacional, se había 

convocado a la Asamblea Universitaria a sesión ordinaria para tratar la agenda siguiente: 

 

- Ratificación del Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 2017. 

- Designación del Comité Electoral Universitario.  

 

La Secretaria General también expresó que se había entregado oportunamente a cada uno de 

los miembros de la Asamblea un ejemplar del Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 

2017. 

 

AGENDA: 

 

1. Ratificación del Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 2017.- 
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A continuación, el señor Rector pasó a tratar el punto de agenda relativo a la Ratificación del 

Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 2017, el cual ha sido aprobado en la sesión del 

Consejo Directivo realizada el 22 de febrero del año en curso. 

 

Sobre el particular, indicó que el punto de partida es la visión de la Universidad de Lima, la 

cual, precisó, es bastante exigente. El imperativo de autonomía, expresó, nos obliga a 

organizarnos con altos estándares de calidad, a autorregularnos y, por eso mismo, a practicar 

una permanente autoevaluación que nos acostumbre a ponernos metas cada vez más altas. Es 

así como, de acuerdo con esa visión, nos hemos propuesto hacer de nuestra institución un 

referente internacional por su calidad académica, por el impacto de sus investigaciones y por 

su contribución al desarrollo integral de la sociedad.  

 

El señor Rector destacó asimismo el hecho de que el Plan Anual de Funcionamiento y 

Desarrollo 2017 se enmarca en los lineamientos del Plan Estratégico Institucional 2016-2020 

y que en su elaboración han participado las diferentes unidades académicas y administrativas 

de la Universidad en estrecha colaboración con la Oficina de Planificación y bajo la 

supervisión del Vicerrectorado.  

 

Acto seguido, el señor Rector pasó a detallar las principales propuestas de proyectos y 

programas que apuntan a lograr los objetivos establecidos en el Plan Estratégico 2016-2020. 

En ese sentido, subrayó que la Universidad realizará el proceso de autoevaluación 

institucional con miras a obtener su segunda reacreditación con el IAC-CINDA. En el mismo 

sentido las nuevas carreras de Arquitectura, Negocios Internacionales y Marketing se 

someterán a la evaluación externa para lograr su primera acreditación internacional, de  

manera que se logre el 100% de carreras acreditadas. Las Escuelas Universitarias de 

Negocios y de Ingeniería continuarán el proceso emprendido el año pasado, orientado a 

lograr nuevas acreditaciones internacionales para sus carreras, como son AACSB, ABET y 

EPAS y la Escuela de posgrado adecuará sus programas para obtener certificaciones 

internacionales, como es el caso de la Maestría en Administración y Dirección de Negocios 

que ostentará la acreditación con la Asociación de MBA (AMBA), organización 

internacional con sede en Londres.  

 

Señaló además que, en armonía con el objetivo estratégico de ampliar la oferta de formación 

académica, en el presente año se pondrán en funcionamiento la nueva carrera de Ingeniería 

Civil y dos maestrías: la de Dirección de Operaciones y Proyectos y la de Dirección 

Estratégica de Contenidos. Asimismo, las carreras de Ingeniería Industrial y de 

Administración prepararán los proyectos de factibilidad para la creación de dos nuevas 

carreras de pregrado y, por su parte, el Centro Integral de Educación Continua - CIEC, 

ofrecerá cursos virtuales y convocará la participación de expositores internacionales para su 

oferta académica.  

 

Con respecto al Instituto de Investigación Científica, el señor Rector señaló que con el 

propósito de fortalecer la calidad y el impacto de su quehacer, pondrá en marcha 

mecanismos para la transferencia tecnológica de productos de investigación a empresas e 

instituciones; así también las carreras, proponen implementar mecanismos para promover las 

capacidades de investigación entre los docentes y alumnos, tales como la realización de 

concursos y el fomento de las publicaciones en revistas indexadas. Es interesante resaltar, 

anotó, que la creación de escenarios modernos de innovación e investigación, como son el 

Centro de Innovación tecnológica CIT (Fab-Lab) y el Laboratorio de grasas, aceites y 
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alimentos funcionales, facilitarán el desarrollo de investigaciones relevantes que contribuyan 

a resolver necesidades sociales y tecnológicas.  

 

En adición a lo expresado, refirió que el Centro de Producción Digital Prometeo contribuirá 

a fortalecer la presencia de la Universidad en la sociedad mediante su programa de 

producciones audiovisuales que comprende la realización de largometrajes, programas de 

divulgación científica, humanística y cultural y series transmedia. 

 

Con relación a la línea estratégica de Presencia en la comunidad e internacionalización, el 

señor Rector indicó que las diferentes unidades académicas y administrativas, en 

coordinación con la Oficina de Planificación, han propuesto programas e iniciativas que 

fortalecen la responsabilidad social universitaria y promueven la acción de nuestra 

Universidad en la comunidad nacional e internacional. De esta manera, agregó, en 

coordinación con la Dirección Universitaria de Personal, se elaborará el informe de 

autoevaluación para postular a los premios de la Asociación de Buenos Empleadores (ABE); 

asimismo, se preparará el informe para el Pacto Mundial (ONU), sobre el cumplimiento de 

los 10 principios de Derechos Humanos; en esa misma línea, la carrera de Administración 

pondrá en marcha el Centro de Gobierno Corporativo, bajo el auspicio del IFC-Banco 

Mundial y la carrera de Psicología formará facilitadores en intervención psicosocial 

comunitaria, “Equipo de Apoyo Social-EAS”.  

 

También con respecto a los programas de intervención en la comunidad, señaló el señor 

Rector que el Programa de Estudios Generales lanzará el Programa Amauta: Talleres de 

capacitación para docentes y alumnos de secundaria; la carrera de Ingeniería Industrial 

desarrollará el I Congreso Internacional para el Desarrollo Sostenible; y, finalmente, la 

Oficina de Planificación, en coordinación con las Unidades académicas, promoverá dos 

programas de voluntariado: uno, para impulsar el desarrollo de las microempresas 

vulnerables de la confección textil; y otro, para contribuir con el desarrollo de la comunidad 

educativa Ciudad de los niños de San Juan de Miraflores.  

 

Prosiguió su exposición el señor Rector indicando que la necesidad de promover y difundir 

la imagen y el prestigio de la Universidad en el ámbito internacional, la creciente movilidad 

e intercambio de alumnos y docentes y la meta de lograr otras acreditaciones internacionales, 

demandan en conjunto elevar el nivel de competencia en el uso del idioma inglés. Por esa 

razón, anotó, la Dirección de Cooperación Externa continuará desarrollando un programa 

para fortalecer el uso de dicho idioma entre los miembros de la comunidad universitaria.  

 

De otro lado, se refirió también a la importancia de mantener un campus sostenible, lo cual 

se concretará en la promoción de buenas prácticas que permitan cumplir con los principios 

de sostenibilidad. Se fortalecerá de esa manera el cuidado del medio ambiente, se elevará la 

calidad de vida de la comunidad universitaria y se usarán de manera productiva los recursos 

disponibles. En ese contexto, la Dirección Universitaria de Administración y Finanzas, luego 

de convocar a representantes de la comunidad universitaria, elaborará un Plan Maestro del 

desarrollo de infraestructura del campus de Monterrico para los próximos 25 años y serán 

centrales, en ese sentido, los conceptos de Green Building enfocados al desarrollo de 

proyectos sostenibles de infraestructura.  

 

Agregó a lo expuesto que en el presente año se concluirán y entrarán en funcionamiento las 

Torres del Cincuentenario, importante proyecto que además de ampliar la capacidad 
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disponible, ha insertado conceptos de vanguardia en su diseño y ejecución. Señaló también 

que se tiene previsto la construcción de un cine, una plaza para el Centro Cultural y nuevos 

laboratorios, además de la remodelación de las instalaciones de diferentes unidades 

académicas y diversos espacios del campus.  

 

A continuación, el señor Rector indicó que la carrera de Ingeniería Industrial, la Dirección 

Universitaria de Servicios Académicos y Registro y el Centro Integral de Educación 

Continua, en coordinación con la Oficina de Planificación, adecuarán sus procesos para 

implementar los estándares del Sistema de Gestión de Calidad ISO 9001-2015 con miras a 

conseguir su certificación y fundamentalmente, para fomentar la mejora continua de la 

calidad de los servicios ofrecidos. A todo eso se suma, expresó, el mantenimiento del 

Programa 5S, implementado exitosamente en áreas claves del funcionamiento operativo de 

nuestra institución. En esa misma línea, se presentan iniciativas para aplicar los estándares 

del Sistema de Gestión Ambiental ISO 14000 y los estándares de la Norma ISO 26000 en la 

gestión de la Responsabilidad Social Universitaria.  

 

Señaló asimismo que la Dirección Universitaria de Informática y Sistemas continuará con la 

implementación del ERP académico, y desarrollará el programa de equipamiento e 

implementación de software de las Torres del Cincuentenario. A su vez, la Dirección 

Universitaria de Servicios Académicos y Registro se propone automatizar el servicio de 

inscripción de postulantes, agilizar la matrícula de ingresantes, el trámite de cambio de 

carrera y crear la solicitud de constancias vía web.  

 

Precisó además que, atendiendo a que la capacitación del personal es un elemento clave en la 

gestión, la Dirección Universitaria de Personal se ha comprometido a desarrollar un 

programa de virtualización de los talleres de capacitación administrativa con el objeto de 

llegar a más colaboradores. Así también, coordinará con las carreras y con la Oficina de 

Planificación, la elaboración de los perfiles de docente por asignatura y promoverá el 

Sistema de Evaluación Integral para los docentes. 

 

Con respecto a la Dirección Universitaria de Imagen Institucional, indicó que ha previsto 

desarrollar nuevos elementos de comunicación interna y externa (página web, catálogos, 

audiovisuales, etc.) y organizar y difundir actividades dirigidas a postulantes, estudiantes, 

graduados y público objetivo consideradas relevantes para la imagen de la universidad.  

 

Luego de destacar los aspectos más relevantes contenidos en el Plan Anual de 

Funcionamiento y Desarrollo 2017, el señor Rector indicó que, tal como corresponde, el plan 

se encuentra debidamente sustentado en el presupuesto económico de la Universidad.  

 

Para finalizar su exposición el señor Rector señaló que los Programas y Proyectos 

presentados deben estar permanentemente acompañados por el diálogo serio y transparente 

en torno al continuo perfeccionamiento de la vida académica de la Universidad. En ese 

contexto, precisó, merced a nuestra cotidiana interacción, el Plan de Funcionamiento y 

Desarrollo que hoy se somete a ratificación se convertirá en un instrumento de gestión que 

guíe la toma de decisiones en las diferentes unidades académicas y administrativas de 

nuestra organización. Sabemos que se trata de un referente preciso del conjunto de acciones 

que, de algún modo u otro, debemos emprender o continuar, por lo que los exhorto, 

concluyó, a renovar su compromiso y su dedicación para realizar con excelencia las líneas 

maestras de este Plan. 
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A continuación, el señor Rector propuso para el desarrollo del punto de agenda al licenciado 

Juan Carlos Teófilo García Vargas como Director de Debates, lo que fue aprobado por 

unanimidad por los señores asambleístas. 

 

El Director de Debates sometió a la Asamblea Universitaria, para el análisis y debate 

correspondiente, el Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 2017, en cumplimiento del 

artículo 11°, inciso a), del Estatuto de la Universidad de Lima.   

 

Acto seguido, hicieron uso de la palabra los responsables de las diferentes unidades 

académicas y administrativas: señores Decanos, Directores Universitarios y Jefes de Oficina, 

a fin de exponer los aspectos más relevantes de los programas y proyectos presentados por 

sus respectivas dependencias, los cuales se encuentran detallados en el documento que 

contiene el Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo para el año 2017. 

 

Así, el Decano de la Facultad de Comunicación, magíster Walter Luis Neira Bronttis, señaló 

que en el aspecto académico, en el año 2017 el énfasis estará puesto en el avance del diseño 

del nuevo plan de estudios de la carrera, el que debe aplicarse en el primer semestre del año 

2019 y el cual estará marcado, en buena medida, por los cambios acelerados que se están 

dando en el campo de las comunicaciones, los cuales obligan a repensar al proyecto de 

formación de comunicadores a partir de nuevas matrices, no contempladas en la formación 

clásica de nuestros estudiantes. 

 

Refirió además que en el mes de mayo, con el apoyo de la Cátedra Unesco en Comunicación 

y Cultura de Paz, se desarrollará un seminario iberoamericano sobre comunicación y 

gobierno, de especial relevancia en la coyuntura que hoy vive nuestro país. 

 

Para concluir, indicó que se ha creado una comisión que empezará a trabajar en el mes de 

abril en el diseño del proyecto de creación de un canal de televisión que sería transmitido a 

través de youtube. 

 

Con respecto a la carrera de psicología, señaló que se encuentra trabajando en lo que sería su 

primera reacreditación internacional con el IAC-CINDA. 

 

Por su parte, el doctor Oswaldo del Carmen Hundskopf Exebio, Decano de la Facultad de 

Derecho, sostuvo que en el año 2008 se presentó un proyecto integral de reforma del plan de 

estudios de la carrera, el que ha servido como referente para la revisión del plan vigente con 

miras  a  aprobar  este  año  un  nuevo  plan  de  estudios,  cuyo  contenido  se  acerque  cada 

vez más al rol que nuestros alumnos y exalumnos cumplen en el sector empresarial y que 

incorpore asimismo los postulados fundamentales de la responsabilidad social y del buen 

gobierno corporativo. Destacó también el programa de conferencias “Conociendo el 

Derecho”, el que continuará desarrollándose con el apoyo de las revistas Ius et Praxis, 

Advocatus y Athina. 

 

A continuación, hizo uso de la palabra la doctora Elsie Violeta Bonilla Pastor de Céspedes 

para referirse a la Escuela Universitaria de Ingeniería. Indicó, en tal sentido, que la carrera de 

Ingeniería Industrial viene trabajando desde el año pasado en el modelo de acreditación 

ABET y se espera a mediados de año enviar el primer informe. Precisó además que la 
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carrera de Ingeniería de Sistemas se encuentra también en el proceso de autoevaluación bajo 

el modelo ABET.  

 

Con respecto a la carrera de Arquitectura, refirió que en el mes de abril se someterá al 

proceso de evaluación externa con miras a su primera acreditación internacional con el IAC-

CINDA y continuará, asimismo, desarrollando sus programas de exposiciones. Por su parte, 

la carrera de Ingeniería Civil dará inicio a sus estudios en el período académico 2017-1 y 

destaca por un plan de estudios novedoso que contempla la herramienta BIM (Building 

Information Modelling) no prevista en los planes de estudio de otras universidades. 

 

Acto seguido, la Directora de la Escuela Universitaria de Negocios, doctora Patricia Stuart 

Alvarado de Cotlear, al referirse a la carrera de Administración, destacó el proyecto para la 

creación de la carrera de Administración Hotelera y Turística así como la implementación 

del Centro de Gobierno Corporativo con el auspicio del IFC y la Secretaría de la 

Confederación Suiza. 

 

Tratándose de la carrera de Marketing, indicó que lo más relevante es la creación de un plan 

de mejora e innovación de recursos tecnológicos, en el cual se considera el diseño de un 

laboratorio de neuromarketing, en coordinación con las carreras de Psicología y de 

Comunicación. 

 

Con respecto a la carrera de Negocios Internacionales, mencionó que también tiene un 

proyecto de laboratorio de logística que se compartiría con la carrera de Ingeniería Industrial 

y se encuentran realizando coordinaciones con la Universidad Santo Tomás de Colombia 

para el dictado de una cátedra virtual interinstitucional en logística internacional. 

 

En el caso de la carrera de Economía, señaló que destaca la realización del IV Congreso 

Anual de la Asociación Peruana de Economía en el mes de agosto, así como el desarrollo de 

una investigación conjunta con la Universidad Javeriana de Bogotá y, finalmente, en la 

carrera de Contabilidad, se implementará el proyecto para la obtención del grado académico 

para los Bachilleres en Administración que cumplan con completar dos semestres 

adicionales. 

 

A continuación, el licenciado Juan Carlos Teófilo García Vargas, Director del Programa de 

Estudios Generales, indicó que se continuará con el programa de tutorías, al cual han 

incorporado el concepto de consejerías, atendiendo a que es frecuente advertir un origen 

psicológico en los problemas de orden académicos que afectan a los estudiantes. Asimismo, 

indicó que se continuará con los programas Cavilando con café, Amauta y la Cátedra Vargas 

Llosa, que supone el desarrollo de actividades para la difusión de la literatura peruana y 

latinoamericana.  

 

Agregó a lo expuesto que se ha instaurado el programa de publicaciones Camino escrito, en 

coordinación con el Fondo Editorial, y concluyó su intervención refiriéndose al evento más 

importante a desarrollarse este año: la XXXI Reunión Latinoamericana de Matemática 

Educativa-Relme 31. 

 

Con respecto al Centro Integral de Educación Continua (CIEC), su Directora, Milagros Edith 

Villanueva Lettona, señaló que el plan de funcionamiento considera los siguientes objetivos 

fundamentales: Asegurar una oferta educativa de calidad, trabajar en el diseño e 
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implementación de nuevas estrategias de marketing e implementar cursos de educación 

continua virtuales. 

 

Seguidamente, la doctora María Teresa del Carmen Quiroz Velasco indicó que para este año 

se plantean tres nuevos proyectos, sin perjuicio de continuar con los que ya se vienen 

desarrollando. Dichos proyectos, anotó, son los siguientes: implementación del programa de 

estancias internacionales de capacitación y participación de nuestros investigadores en 

proyectos externos, así como en grupos de investigación; promoción de la participación de 

tesistas de pregrado en proyectos de investigación, en coordinación con las carreras; y 

finalmente, implementación de mecanismos para la transferencia tecnológica de productos 

de investigación a empresas e instituciones. 

 

Acto seguido, los responsables de las diferentes direcciones y oficinas que sirven de soporte 

a la actividad académica y administrativa de la Universidad expusieron los aspectos más 

relevantes vinculados a los programas y proyectos considerados en el Plan Anual de 

Funcionamiento y Desarrollo 2017. 

 

Así, el Director de la Dirección Universitaria de Administración y Finanzas destacó el diseño 

del Plan maestro del desarrollo de la infraestructura del campus de Monterrico a 25 años, 

para lo cual se ha considerado trabajar con una empresa con gran experiencia a nivel 

mundial y reconocida trayectoria en el ámbito nacional. Precisó, además, que en el diseño de 

este proyecto se ha previsto la participación de toda la comunidad universitaria.  

 

A continuación, el magíster Alejandro Gustavo Larrea Dávila, Director de la Dirección 

Universitaria  de  Servicios  Académicos  y  Registro,  señaló  que  en  este  año  se  pondrá 

énfasis en dos aspectos importantes: La virtualización del proceso de admisión y el 

fortalecimiento de la Oficina de Grados y Títulos de la Universidad, creada a fines del año 

2016 con la finalidad  de  coordinar  con  las  Oficinas  de  Grados  y  Títulos  que  operan  

en las diferentes unidades académicas la correcta ejecución del proceso de obtención de los 

grados académicos y títulos profesionales que otorga la Universidad. Indicó además que 

dicha Oficina se encargará, asimismo, de coordinar con la Dirección de Biblioteca la 

publicación  de  las  tesis  y  trabajos  de  investigación  en  el  repositorio  institucional  de 

acuerdo con las exigencias de la Superintendencia Nacional de Educación Superior 

Universitaria-Sunedu. 

 

Por su parte, el ingeniero Fernando Roberto Kato Goray, Director de la Dirección 

Universitaria de Informática y Sistemas, destacó que para este año se enfocarán en dos líneas 

de trabajo muy importantes: la virtualización de nuestros procesos administrativos y la 

mejora en la presentación de los procesos de la universidad. También se ha previsto, señaló, 

el relanzamiento del portal Ulima Laboral, en estrecha coordinación con la Dirección de 

Bienestar, el cual tendrá un impacto positivo en la inserción de nuestros egresados en el 

mercado laboral. 

 

Seguidamente, la licenciada Rosa María Melero Lozano, Directora de la Dirección 

Universitaria de Imagen Institucional, señaló que la Dirección a su cargo constituye un área 

de servicio y de apoyo a toda la Universidad en la tarea de cumplir con los objetivos de la 

Institución, los que se traducen esencialmente en lograr mayor visibilidad y proyectarse a la 

sociedad. Indicó también que un aspecto importante a desarrollar es el fortalecimiento de la 
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Red de Graduados, en estrecha colaboración con las carreras, así como el proyecto relativo al 

repositorio de exposiciones, el que permitirá generar “conferencias virtuales”. 

 

Acto seguido, la licenciada Nelly Casas Pastor, Directora de la Biblioteca, resaltó para este 

año la ejecución de dos proyectos: la creación de un módulo de formación de alumnos en la 

gestión de información para la investigación y el relativo a la optimización del servicio de 

apoyo a la investigación a través de una plataforma electrónica que integre productos 

desarrollados por la Biblioteca para la promoción de la investigación. 

 

A continuación, hizo uso de la palabra la doctora Elsie Violeta Bonilla Pastor de Céspedes, 

Jefa  de  la  Oficina  de  Planificación,  quien  se  refirió  a  los  procesos  de  acreditación  en 

marcha  destacando  la  autoevaluación  institucional  con  miras  a  lograr  la  reacreditación 

con el IAC-CINDA, teniendo siempre como eje promover la mejora continua. Destacó 

además el primer concurso de Responsabilidad Social Universitaria como parte de las 

funciones que le corresponden en este campo, de acuerdo a lo establecido en el Estatuto de la 

Universidad. 

 

Finalmente, el Director Ejecutivo del Fondo Editorial, magíster Giancarlo Carbone de Mora 

Campos, señaló que proseguirán con el apoyo en la publicación de libros y revistas de las 

diferentes Facultades, así como con la contratación de nuevas tiendas virtuales globales, 

buscando además el ingreso a otras plataformas más especializadas ligadas más 

estrechamente al mundo académico universitario. 

 

Concluidas las intervenciones, los señores Asambleístas acordaron, con el voto favorable de 

todos los miembros concurrentes, ratificar el Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 

2017.  

 

Concluidas las intervenciones, los señores Asambleístas acordaron, con el voto favorable de 

todos los miembros concurrentes, ratificar el Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo 

2017.  

 

A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

2. Designación del Comité Electoral Universitario.- 

 

La Secretaria General manifestó que, antes de proceder a la designación del Comité Electoral 

Universitario que ejercerá sus funciones a partir del próximo 3 de mayo, correspondía 

completar la conformación del Comité Electoral Universitario en funciones hasta el 2 de 

mayo del año en curso. 

 

En este sentido, señaló que por acuerdo adoptado en la sesión ordinaria de la Asamblea 

Universitaria realizada el 16 de marzo de 2016, al que se refiere la Resolución Rectoral N° 

077/2016, se designó al profesor Fabricio Humberto Paredes Larroca como miembro del 

Comité Electoral Universitario en la categoría de profesor Auxiliar por el período 

comprendido entre el 3 de mayo de 2016 y el 2 de mayo de 2017. 

 

Indicó también que el profesor Fabricio Humberto Paredes Larroca ha sido promovido a la 

categoría de profesor Asociado, y que, en consecuencia, corresponde designar al profesor 

Auxiliar que lo reemplace hasta la culminación del período anual al que se refiere la 
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Resolución  Rectoral  N°  077/2016,  proponiéndose  en  tal  sentido  la  designación  del 

profesor Néstor José Martos Castañeda, propuesta que fue aprobada por la totalidad de los 

presentes. 

 

A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

A continuación, se procedió a la designación del Comité Electoral Universitario que por 

disposición estatutaria corresponde realizar anualmente, el mismo que quedó integrado por 

los siguientes profesores: 

 

Profesores Principales:   

 

1. Víctor Luis Alberto Tokeshi Shirota.  

2. Carlos José María Bresani Tamayo.  

3. Elsie Violeta Bonilla Pastor de Céspedes. 

 

Profesores Asociados:  

 

1. Luis Enrique Santos Figueroa.  

2. Alonso Víctor Manuel Morales Acosta.  

 

Profesor Auxiliar:  

 

1. Néstor José Martos Castañeda.  

 

El mandato de los nuevos miembros del Comité Electoral Universitario será por un año, a 

partir del 3 de mayo de 2017, órgano colegiado que también se encuentra integrado por los 

alumnos: Sergio Enrique Espinoza Medina, Alicia Jiu Yen Li Santos y Karen Genoveva 

Estrada Alcántara, elegidos en las elecciones generales conjuntamente con los representantes 

estudiantiles ante la Asamblea Universitaria y proclamados mediante Resolución N° 007-

CEU-2016, de 11 de noviembre de 2016. 

    

A continuación, se sometió a votación este punto, el que fue aprobado por la totalidad de los 

miembros concurrentes a la Asamblea Universitaria. 

 

A LA ORDEN DEL DIA. 

 

Seguidamente, la Secretaria General propuso a los señores miembros de la Asamblea 

Universitaria los nombres de los representantes que conjuntamente con el señor Rector 

suscribirán el acta de la presente sesión.  

 

Así, en representación de los decanos, fue propuesta la doctora Norka Patricia Stuart 

Alvarado de Cotlear, Decana de la Facultad de Administración; en representación de los 

profesores principales, el magíster Luis Ernesto Velezmoro Morales; en representación de 

los profesores asociados, la licenciada Elizabeth Raquel Otero Ibañez; en representación de 

los profesores auxiliares, el abogado Joaquín Manuel Missiego del Solar; y, por la 

representación estudiantil, la alumna Valeria Rosa Valderrama Torres. 
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Acto seguido, se sometió a votación este punto, el que fue aprobado por la totalidad de los 

concurrentes, es decir, por unanimidad. 

 

A LA ORDEN DEL DIA 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

En este estado los señores Asambleístas adoptaron, por unanimidad de los miembros 

concurrentes a la Asamblea, los acuerdos siguientes: 

 

1. RATIFICAR el Plan Anual de Funcionamiento y Desarrollo correspondiente al año 

2017. 

 

2. DESIGNAR al profesor ordinario en la categoría de Auxiliar Néstor José Martos 

Castañeda como miembro del Comité Electoral Universitario en reemplazo del 

profesor Fabricio Humberto Paredes Larroca, a partir del 16 de marzo de 2017 y hasta 

que culmine el período anual al que se refiere la Resolución Rectoral N° 077/2016. 

 

3. DESIGNAR como miembros del Comité Electoral Universitario a los siguientes 

profesores:  

 

Profesores Principales:   

 

1. Víctor Luis Alberto Tokeshi Shirota. 

2. Carlos José María Bresani Tamayo. 

3. Elsie Violeta Bonilla Pastor de Céspedes. 

 

Profesores Asociados:  

 

1. Luis Enrique Santos Figueroa.  

2. Alonso Víctor Manuel Morales Acosta. 

 

Profesor Auxiliar:  

 

1. Néstor José Martos Castañeda. 

 

El mandato de los miembros del Comité Electoral Universitario designados es anual 

y se inicia a partir del día 3 de mayo de 2017, quedando integrado dicho Comité por 

los alumnos: Sergio Enrique Espinoza Medina, Alicia Jiu Yen Li Santos y Karen 

Genoveva Estrada Alcántara, proclamados mediante Resolución N° 007-CEU-2016, 

de 11 de noviembre de 2016. 

 

4. DESIGNAR para suscribir el acta de la sesión conjuntamente con el señor Rector, en 

representación de los decanos, a la doctora Patricia Stuart Alvarado de Cotlear, 

Decana de la Facultad de Administración; en representación de los profesores 

principales, al magíster Luis Ernesto Velezmoro Morales; en representación de los 

profesores asociados, a la licenciada Elizabeth Raquel Otero Ibañez; en 

representación de los profesores auxiliares, al abogado Joaquín Manuel Missiego del 
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Solar; y, por la representación estudiantil, a la alumna Valeria Rosa Valderrama 

Torres. 

 

No habiendo otros asuntos que tratar, siendo las 13.30 horas, se levantó la sesión luego que 

fue redactada, leída y aprobada la presente acta que es suscrita en señal de aprobación por el 

doctor Óscar Alfredo Quezada Macchiavello, Rector de la Universidad de Lima; Bárbara 

Milagros Farfán Fiorani, Secretaria General de la Universidad de Lima; y, las demás 

personas designadas por la Asamblea para tal finalidad.  

 


